
ESTRUCTURA DE COSTES 
 
 
Los costes fijos son aquellos que no dependen del volumen de           

producción de la empresa, ni cambian en función a este; mientras que            

los variables sí varían en base al nivel de producción. Por ejemplo, el             

pago por alquiler de un local será un coste constante, que está al             

margen del nivel de producción. Por el contrario, los costes variables           

están directamente asociados a los niveles de producción. 

Entre los costes fijos más comunes son los gastos de alquiler, los            
servicios públicos (teléfono, luz, agua y cable que no esté vinculada a la             
parte productiva de la empresa), el mantenimiento de los equipos, entre           
otros​. En nuestro caso, ​en principio tendremos que hacer frente a los            
costes del alquiler, ya que, disponemos de dos alojamientos de los que            
debemos de pagar una cantidad mensual. Además, Al crear nuestro          
producto y ser jefes de nosotros mismos, tenemos la obligación de           
hacernos autónomos para tener todo en regla. Al hacerse autónomo hay           
que pagar una cuota mensual obligatoriamente.. 
Más adelante tendremos trabajadores para trabajar a gran escala. En 
este sentido, a éstos deberemos hacerles un contrato y pagar el salario 
y la cuota de la seguridad social correspondiente. 
 
 
 
En cuanto a los costes variables, los más comunes son las varillas para 
completar el la elaboración del paraguas, el plástico impermeable... 
 

Coste de cada producto 
Varillas(10)=2€ 
Plástico impermeable(2)=2,4€ 
 
 


